THOTH

LiuknonpansHbIA MOTOp C akcuanbHbIM pacnpeaeneHwem macna tuna BMP

B OnucaHue npoaykuum

MoTopbl HacToAWEN cepunm NpeAcTaBnstloT cobov  r’MapoMoTopbl C  LandeHHbIM  pacnpeaeneHnem
3KOHOMUYecKoro Tuna, obnapatowye Hebonbwmm rabaputom. Mcnonb3yeTcss MOHOMWTHAsi repoTopHas napa,

MMEET KOMMaKTHYH KOHCTPYKLUIO, Masblii BEC, GOMbLUYIO NIOTHOCTb MOLLHOCTU.

B XapakTepuUCTUKU U 0COOEHHOCTH

1. [N N3roToBnNEHNS MOHOMUTHON Napbl NPUMEHSIETCA NepeAoBast TexHUka 0b6paboTku, YTobbl 06ecneunTs
Manbiii rabapuT LEnow MalLmnHbI, BLICOKYIO 3phEeKTUBHOCTL, BOMbLUYH MOLLHOCTbL U ANUTENbHBIA CPOK CMYXObI.
2. YNnoTHeHWe Bana BbiAEepPXXUBAET BbICOKOE AaBNEHNE, OHO MOXET ObITb YCTAHOBIIEHO NOCMEL0BATENLHO,
napanmnernsHo.

3. ObnagaeT nepesoBbIM KOHCTPYKTUBHBLIM BbINONHEHUEM, GOMbLLOW NOTHOCTLIO MOLLHOCTY.

B TexHuuyeckue napametpbl BMP

BMP-50 BMP-80 BMP-100 BMP-125 BMP-160 BMP-200 BMP-250 BMP-315 BMP-400
Mopens
BMPH-50 BMPH-80 BMPH-100 BMPH-125 BMPH-160 BMPH-200 BMPH-250 BMPH-315 BMPH-400
52,9 793 98,2

MpoussoauTensHoCTL(mi/r) 1209 1587 196,4 2418 3173 3929
Henpepsis 12,5 12,5 12,5 12,5 15 1 10 9 7
MakeumansHbIi
Mpepsis 16,5 16,5 16,5 16,5 16 15 14 1 9
nepenap
Aaenenns (Mpa) Muk 20 20 20 20 20 20 16 13 1
Henpepsis 78 120 149 180 219 262 300 338 334
MakeumansHbIi
Mpepsie 104 157 197 238 305 358 417 413 429
KpYTALWi! MOMeEHT
(Nm) Mk 130 215 268 336 430 506 537 537 537

[anasoH ckopocTy BpalyeHns

10-800 10-770 10-615 10-480 10-385 10-310 10-250 10-195 10-155

(Henpepeis.)(r/min)
MaKcumankHsii pacxos noToka

40 60 60 60 60 60 60 60 60
(Henpepeis. )(L/min)
MakcuManbHas BoIXOAHaA MOLHOCTL

7 10 10 10 10 8 6 5 4
(Henpepis.)(Kw)
Bec(Kg) 56 57 59 6,0 6,2 64 6,6 6,9 74

MpoaomKMTENBHOCTL NPEPLIBUCTON PaboTbl HE AOMKHA NPeBbILlaTh 6 Cek KaXaon MUHYTbI, MPOLOIMKUTENbHOCTL
MMKOBOI paboTbl He AOMKHA NpeBbIlwaTth 0,6 CeK Ko MUHYTbI

B MakcumanbHbIM KPYTALWKWIA MOMEHT, Bblaepxusaembiin Banom (N-m): 300 ans sana
NIOCKOW LUMNOHKK 925, ¢25,4

33 Z © 000 Huxbockas koMnaHms Mo NPOV3BOACTBY MMAPOMOTOPOB «XKYyHBUY»
ZiIHYD NINGBO ZHONGYI HYDRAULIC MOTOR CO.,LTD.

LiuknonpansHbIA MOTOP C akcuanbHbIM pacnpegeneHneMm macna tuna BMP THOTH

B XapaktepucTuueckue napametpbl BMP

BMP 80[79,3ml/r] MakcumansbHas  MakcumanbHbIit
[laenenve HENpepLIBHOCTL  NepepbIs

[3 6] 8] 10]uzs]1a]1e5]

BMP 50[52,9mi/r] MakcumankHas — MakcumansHsii

Pasnenve HenpepLIBHOCTL  Nepephia
| T 31 [ 6o | 81 [ 101 ] 128
3 6 | 8 | 10 [125| 14 | 185
[ I [ 2 98 89 76 57 35
a|[ 2041 |56 [6a] a4 45| 30 | 57 [ &1 [ 101 125 | 143 | 162
151 | 134 116 | 90 56 186 | 181 | 170 | 154 | 132 | 118 | 86
5| 19| 40 |58 | 71| 82 [100] 112 pacon | 20 || 30 | 58 | 80 | 100 | 123 | 147 | 160
286 | 274 | 261 | 243 | 204 | 182 | 139 251 | 243 236 | 225 | 207 | 196 | 178
pacxon | 20| | 18 | 39 | 85 | 70 [ 79 "7 0|l 29| 55 [ 78 | 99 | 121|139 | 159

382 | 373 | 361 | 348 | 318
s || 17 |38 | 55 |69 | 78
|| s73 | 568 | 558 | 535 | 503
as|| 17 |38 | 54 [ 67 | 76

287 381 | a79 | 368 | 355 | 332 | 316 | 285
116 35 || 28 | 54 | 76 | 94 | 120 [138 [ 157
482 443 | 135 | 426 | 415 | 307 | 383 | 361
117 a0 || 2 | 51 | 72 | %0 | 12 [134 [ 155

§s§21§£§z§8
g

||| 670 | 661 | 652 | 640 | 606 | 562 ||| 570 | 564 | 554 | 543 | 526 | 500 | 483
Maronvanwnan | 4o || 15 | 36 | 53 | 63 | 71 14 so|| 25 | 50 [ 70 [ 88 | 108 | 128 | 153
HenpepsisHocTe 800 | 795 | 791 | 786 | 783 756 ||| 696 | 685 | 672 | 656 | 643 | 630 | 602

[sa|[ 18 [ 3 [52 [ 60 | 88 113 Maconvanwian | go || 23 | 46 | 68 | 87 | 104 | 124 | 146

[ || 926|922 | 919 | 915 | 910 900 HenpephistocTs | 7" | | 761 | 753 | 744 | 736 | 720 | 706 | 681

Marcuvansiwi| 6o | | 10 | 32 | 47 | 58 | 61 | B1 | 108 Matcnuansesi | 75 || V8 | 38 | 62 | 82 | 100 | 121 | 141
nepepeia 1150 | 1143 | 1126 | 1111 | 1079 | 1065 | 1043 nepepsis 948 | 940 | 931 | 920 | 906 | 890 | 871

BMP 100[98,2ml/r] MakcumansHas — MakcumanbHbii BMP 125[120,9ml/r] MakcumanbHas — MakcvManbHIi
Dasnexue HeMpepbIBHOCTL  Nepepbis [Haenexne HenpepbIBHOCTE  Mepepbis.
[3[ 6] 8 [10]m=s5]14]es [3 ] 8] a8 |10]2s]14]85
s |[ 30 [ 74 [ 103128 | 157 s |[ 47 [ o4 [132] 162
L || 82| 76 | 70 | 58 | 37 | ° || 65 | 62 | 57 | a9
Pacxon | 15 38 75 104 | 128 | 156 | 181 | 203 15 47 96 | 132 | 161 | 188 | 229 | 266
71| 153 | 150 | 146 | 141 | 123 | 104 | 82 | 7| 123 | 118 | 112 | 104 | 92 | 78 | 51
20| 34 | 71 | 101 [ 125 | 153 [ 179 | 260 pacxon | 20 || 46 | 93 | 130 | 161 | 185 | 226 | 268
|| 205 | 202 | 197 | 192 | 179 | 168 | 150 | " | 164 | 160 | 155 | 150 | 140 | 131 | 112
a0 3 | 69 100 | 122 | 151 | 177 | 198 30 43 92 | 128 | 159 | 182 | 221 | 264
"7 || 310 | 306 | 300 202 | 282 | 270 | 257 | ™" || 248 | 242 | 237 | 230 | 219 | 205 | 192
35 28 67 | 95 | 119 | 148 | 176 | 197 35 39 88 | 125 | 155 | 180 | 219 | 238
| || 362 | 354 | 345 | 333 | 323 | 308 | 296 | || 287 | 282 | 277 | 272 | 262 | 250 | 234
40| 27 | B4 | 92 | 115 | 146 | 174 | 192 a0 || 34 | 85 [ 120 [ 152 | 176 [ 212 | 233
"7 || 484 | 460 | 453 | 446 | 436 | 421 | 404 | © || 373 | 365 | 3s8 | 351 | 343 | 330 | 313
50 23 61 80 | 113 | 141 | 170 | 190 50 30 B0 | 118 | 148 | 171 | 202 | 229
| || 568 | 560 | 551 @ 542 | 532 | 517 | 500 | || 455 | 449 | 441 | 434 | 423 | 415 | 405
Marcumansas | s 20 57 88 111 | 134 | 167 | 184 Makcnmanetan | o 26 74 112 | 141 | 164 | 198 | 225
HenpepLBHocT 615 | 613 | 603 | 592 | 583 | 574 | 563 wenpepeiskocts | ° | | 493 | 485 | 478 | 471 | 461 | 450 | 442
M:;g;::nbﬂblﬁ? 13 | 51 | 80 Im 130 | 160 | 180 Mevonmano | 75 | | 18 | 62 | 102 | 128 | 160 | 196 | 220
| " || 772 | 7e5 | 757 | 747 | 738 | 726 | 710 nepepsis | || 617 | 608 | 600 | 588 | 577 | 565 | 552

MakcumanbHas  MakcumankHsli
HEnpepLIBHOCTL MepepbIB

(5 [e [ [ v [

MakcumaneHas — MakcuManbHeii

BMP 160[158,7ml/r] BMP 200[196,4ml/r]
laBnexue HenpepbIBHOCTL  NepepbIa laBnenme

[3 e [8[rw][ns[1]mme

[ g |[ 58 [ 118 [ 166 [ 208 a || 78 [ 181 204 | 247

| "1l 49 | a8 | 46 | aa |~ || 30 | 38 | a7 | 24
Pacxml 15' 56 116 | 168 | 210 | 225 | 288 | 297 Pacxon | 15 75 | 158 | 200 | 245 | 268 | 330 | 354
| "1l 93| o1 88 |85 | 80 | 68 | 48 | |l 78 | 7a | 73 | 72 | 70 | 60 | 67
20 53 112 | 166 | 210 | 223 | 284 | 295 20 73 154 | 199 | 243 | 266 | 328 | 362
|| 125 | 123 | 120 | 197 | 113 | 105 | 92 100 | 88 | 97 | 96 | 94 | 92 | 80
30 || 49 110 | 158 | 200 | 221 | 280 | 300 30 67 150 | 197 | 241 | 264 | 324 | 360
|| 187 | 184 | 181 | 178 | 176 | 168 | 155 || 150 | 148 | 146 | 145 | 143 | 139 | 135
a5 45 | 106 | 156 | 196 | 219 | 274 | 305 a5 63 | 146 | 190 | 228 | 260 | 318 | 358
|| 220 | 216 | 213 | 209 | 207 | 202 | 192 476 | 175 | 173 | 172 | 171 | 169 | 168
|' 45| 40 | 98 | 150 | 192 | 217 | 270 | 302 40 B0 | 143 | 187 | 226 | 258 | 315 | 352
| . 283 | 280 276 | 272 | 269 | 260 | 250 | || 226 224 | 222 | 221 | 219 | 216 | 211
55 36 95 144 | 187 | 215 | 284 | 300 50 51 136 | 177 | 220 | 256 | 312 | 342
I || 345 342 | 340 | 336 | 333 | 328 | 320 | || 278 | 276 | 274 | 273 | 271 | 269 | 266
Makcumansas | go 29 90 140 | 184 | 213 | 260 | 298 Marcumanshan | 50 64 123 | 160 | 208 | 251 | 308 | 332
HenpepbIBHoCTL 377 | 374 | 371 | 367 | 365 | 359 | 353 HenpepeisHocTe| | | 302 | 300 | 208 | 295 | 292 | 291 | 289
Mamman.,n.,.n 15 | 76 | 120 | 168 | 210 | 246 | 290 Vaxcmvanoi | 75 | | 18 | 92 | 141 | 188 | 248 | 290 | 325
nepepsis 4T3 | 469 | 465 | 459 | 456 | 447 | 440 nepepbis | " || 380 | 376 | 372 | 369 | 366 | 362 | 358

KpyTswyuii MomenT: 168Nm HenpepeiarocTe
CKopocTs BpaueHus: 459r/min
: Mepepbis
7"
OO0 HunHboCKas koMNaHKWsa No NPOU3BOACTBY FMAPOMOTOPOB «YXKYHBU» V4 34

NINGBO ZHONGYI HYDRAULIC MOTOR co.,LTDp. ziHYD



LlMKnouaankHLIA MOTOP ¢ akcuankHbIM pacnpeaeneHem macna Tuna BMP THOTH LiMKknonaanbHLIA MOTOP C akcuarbHbIM pacnpegeneHem macna tuna BMP THOTH

B XapakTepucTuyeckue napametpbi BMP B [aGapuTHasi MOHTaXxHasi cxema BMP
Pomb6oBuaHbIi hnaHew ¢ 2 otBepcTusimun A Il

yan
\\‘:J

BMP 250[241,8ml/f] MakcumansHas MakcuMansHbIi BMP 315[317,3ml]  MakcumankHas MakcumaneHsIi T
Rasnerve HenpepbIBHOCTL nepepbie [Laenenue HenpepbIBHOCTE  NepepbIs R PAB) AC
| 3 [ [ | 8 | 10 |125| 14 3 5 | 7 8 [Hei — | I|' ;
— N | {¥] b
s |[ 93 188 [ s |[122] 21 | T\ ;‘.’
||l 32 | 3 | 28 | 23 i o T :
45 || 90 | 190 | 262 | 3fo | 399 | 430 45 || 117 | 208 | 288 | 381 | 400 | 440 | }\k\
| "l 61 | 60 | 58 | 55 | 52 | 50 | || 46 | 45 | 44 | 42 | 40 | 38 _ ey O N
pace | 20 || 90 | 185 | 260 | 308 [ 385 [ 423 paoxan | g | | 108 | 203 | 276 | 386 | 391 | 431 53 / = - ¢
| <" 83 | 82 | 78 | 77 | 71 | &8 || 62 | 1 | 60 | 59 | 57 | 54 I — i T 8 3
a0 || 81 | 176 | 255 | 305 | '390 [ 420 ag || 100 | 185 | 268 | 342 | 386 | 423 2 5 2D ik = Yl g
| ™" || 124 | 121 | 120 | 116 | 108 | 100 " || o4 | 93 | 92 | 90 | 88 | 86 NAWA Y
a5 || 73 | 172 | 246 | 300 | 386 | 417 a5 || 98 | 186 | 261 | 338 | 380 | 413
|77 || 144 | 142 | 140 | 137 | 130 | 124 ™ || 109 | 108 | 107 | 106 | 104 | 102 ! L
45 || 65 | 162 | 238 [ 206 | 370 [ 412 45 || 88 | 178 | 251 | 333 [ 370 | 405 |
| || 186 | 183 | 179 | 175 | 169 | 162 "7 [ 141 | 140 | 138 | 137 | 135 | 130 20_| 20 & i
55 || 60 | 156 | 232 | 288 | 362 | 410 s || 76 | 165 | 236 | 320 | 360 | 400 — [ M
| © || 227 | 224 | 219 | 214 | 210 | 203 7| 98 | 172 | 171 | 170 | 168 | 166 Ve S - S | - S
Marcnuansian | oo 56 | 143 | 221 | 279 | 357 | 406 Macuvansras | g 66 | 152 | 222 | 301 | 341 | 3092 MOBEPXHOCT L I¥ 100 i
HenpepusHooTs 249 | 247 | 244 | 240 | 234 | 228 HenpepLIBHoCTS 188 | 186 | 185 | 184 | 181 | 176 = i i
Maxovanset | o | [ 31 | 125 [ 201 | 263 | 341 | 386 Warcwmancsn | 75 | | 40 | 116 | 188|276 | 320 | 311
nepepe | " || 310 | 307 | 303 | 298 | 287 | 279 nepepss | " || 236 | 235 | 233 | 231
®dnaHey Tuna C, C1
BMP 400[392,9ml/r]
Naerexve HenpepLIBHOCTb. nepepbIs PiAB) 4-C T
[3[a]s[es[7[8]s8] s N n_ | poswtl, e
o |[ 160 [ 210 | = !
|~ || 20 | 19 ¥ ,;\g\ | |
45 || 158 [ 207 | 254 | 314 | 360 | 407 | 453 4 24 =
| " || 37 | 36 |35 | 34 | 33 | 31 | 30 - y ,ﬂﬁ‘i
149 | 202 | 248 | 311 | 355 | 403 | 446 *3 il - -
P 120 || 50 | 40 |49 | 48 | 46 | 42 | 40 ol T=== - = ] e iy g 3
a0 || 135 | 199 | 246 | 304 | 348 [ 395 | 438 z A ( = -1
| || 75 | 74 | 73 | 72 | 71 | 69 | 6§ & 3 =

5 || 125 [ 192 [ 241 [ 301 [ 342 | 389 [ 420
88 | 86 | 85 | B4 | 83 | 81 | 79
45 || 112 [ 172 | 232 [ 289 [ 334 [ 375 [ 421 25
112 | 111 | 110 | 108 | 106 | 104 | 103 Monzetnan 20 ¥ g -
55 105 | 188 | 215 | 276 | 328 | 357 | 401 T ThosepxHocTs |
137 | 135 | 133 | 131 | 130 | 126 | 122 44 i [
MakcymansHas &0 100 | 140 | 201 | 252 | 313 | 334 | 382 u
renpepeiBocTE 150 | 148 | 146 | 144 | 142 | 140 | 134
Marcmansnsn [ 5| (754 128 | 7B1 | 231 | 302 | a11 | 378
nepepee 187 | 185 | 181 | 172 | 170 | 162 | 158
e 5 Mpumeyanme: naney Tvna C, C1 covetaetcs ¢ Banom cepum BMPH
KpyTawmit momeHT: 231Nm ™ HenpepsiaHocts
CKOpOCTb BpaleHns: 172r/min *
L 141 145 147 150 155 160 166 176 186
L1 148 151 154 157 162 167 173 183 193
B 7 11 13 16 21 26 32 42 52
Zz" Z"
35 4 OO0 HuHGocKas koMNaHusi Mo NpoKU3BOACTBY IMAPOMOTOPOB «YXKYHBM» 00O HuHBoCKas KOMNaHUs N0 NPOM3BOACTBY MMAPOMOTOPOB «UxyHbu» @4 36
ziHYD NINGBO ZHONGYI HYDRAULIC MOTOR CO.,LTD. NINGBO ZHONGYI HYDRAULIC MOTOR co.,LTDp. ziHYD



LinknonpanbHbIA MOTOP C akCUanbHbIM pacnpeaeneHnem macna tuna BMP THOTH LiMknonpansHbIA MOTOP C akcuanbHbIM pacnpeaeneHmem macna tuna BMP T“m

m  Kop macnsiHoro otBepctusi BMP B [aGapuTHble MOHTaXHble pa3Mmepbl BMP-BbIxogHOM Ban
MacnsHoe P5:Ban nnockom WNoHKU@32, Niockas LwnoHka 10x8x45 P33:Ban nnockom WNoHKN®25,4, nnockas LNoHKa
oTBepcTue P(A, B) ( Fny6una C ( Fny6uHa T ( Fny6una
(A, B) (ny ) (Tny ) (Tny ) 6.3546,35x32
Y G1/2(15) M8(13) M14x1,5(12) = 2 = -
5| 45 10 Doz 8 32 8.35 S0
Y1 M18x1,5(15) M8(13) M14x1,5(12) 1A | 1A E}a
| 1
Y2 M22x1,5(15) M8(13) M14x1,5(12) 8 k= gle b=
Y4 ZG3/8(15) M8(13) M14x1,5(12) g sH};IIIf 5 g :H:,I'__l.* ) 9
Y5 7/8-14UNF(15) — M14x1,5(12) o5 = Lt
A A
Y7 ZG1/2(15) M8(13) M14x1,5(12) 55 5
Y8 NPT1/2(15) M8(13) M14x1,5(12)
Y9 NPTF1/2(15) M8(13) M14x1,5(12) H3:925,3 npamoyronbHbIii Wwnuuesoil Ban,6-25,3X21,4X6,2  H33:¢25,3 npAMOyronbHbIi LWNMLEBoN
Y10 G1/2(15) M8(13) G1/4(12) Ban,6-25,3X21,4X6,2
Y15 7/8-14UNF(15) 5/16-18UNF(13) 7/8-20UNF(12) e
Mpumevanve:P(A,B)-OTeepcte ana nogaus u otsoga macna, C-MoHTaxHoe pesbboBoe oTBepcTMe Ha __%.v.__ Sew M aradm
NoBEPXHOCTM MACNSHOTO OTBEpCTUA («—» - O3HayaeT, 4To HeT pe3bboBoro ortBepcTus), T-MacnocnusHoe \;

0020
2053
o020

®25.3 g083

oTBepcTMe

M8

1/4-20INC

©25.3

B [abapuTHble MOHTaXHble pa3mepbl BMP-BbixogHoW Ban

38

Ban nnockoii WnoHkn 16, nnockas LUNoHka 5x5x16 Ban nnockoi LWnoHkM® 16, nnockas wnoHka 5x5x16
K13:3B0nbBeHTHbIN Wwnuuesoi Ban 931,75 14-DP12/24 a=30°
43 43
A-A A-A
5 32 800 N 32 6.35 Qom
1% I 2 1A 2
I L ) I 1 }
FaATy | e e i
L 9 - L
# =
20 M I 20 b N £
TA TA
54 F 54
«Q ! MoHTaxHas noBepxHOCTb MoTopa
<] :  MoHTaxHas NoBEPXHOCTb MOTOpa
Zz" Z"
37 4 OO0 HuHGoCKas kOMNaHmsi Mo NpOWU3BOACTBY IMAPOMOTOPOB «YXKYHBM» 00O HuHBoCKas KOMNaHUs N0 NPOM3BOACTBY MMAPOMOTOPOB «UxyHbu» @4
ziHYD NINGBO ZHONGYI HYDRAULIC MOTOR CO.,LTD. NINGBO ZHONGYI HYDRAULIC MOTOR co.,LTDp. ziHYD



LinknonpanbHbIA MOTOP C akcUanbHbIM pacnpeaeneinem macna tuna BMPH 'I'HDTH LinknonpanbHbIA MOTOP C akCUanbHbIM pacnpeaeneHwem macna tuna BMPH T“m

B [abapuTHasa MoHTaxHasi cxema BMPH m  Koa macnsHoro otBepctus BMPH
Pom6oBuaHeblii pnaHel, ¢ 2 oteepctusimum A I MacnsHoe
oreepcTue P(A, B) ( Fny6uHa) C ( 'ny6una) T ( Fny6una)
249135
PAE] Y G1/2(15) — M14x1,5(12)
Y5 7/8-14UNF(15) — 7/16-14UNF(12)
Y7 ZG1/2(15) — G1/4(12)
5 . ol ||| = 3 §. Y9 NPTF1/2(15) — 7/16-14UNF(12)
b 7 - 2] LI < FE
g H Y10 G1/2(15) — G1/4(12)
Y17 3/4-16UNF(15) — 7/16-14UNF(12)
" Y19 11(15) 5/6-18UNC(13) 7/16-14UNF(12)
W i O i Y20 M18x1,5(15) M8(13) G1/4(12)
flosepxHocTL L Mpumeyanue:P(A,B)-OtBepcTe ans nojaum U otBojga Macna, C-MoHTaxHoe pe3b0oBOe OTBepCTMe Ha

NOBEPXHOCTM MACNSHOTO OTBEPCTUS («—» - O3Ha4aeT, 4yTo HeT pe3bboBoro oteepcTust), T-MacnocnueHoe
oTBepcTue

dnaHey Tuna C, C1
B [abGapuTHble MOHTaXHble pasmepbl BMPH-BbIxogHoOM Ban

FlAB) T
4-C - 8
= R DE2.5:0.1 e
4 mf— e ol TarH4-1/8~1B0E P1:Ban nnockoi WnoHku@25, nnockas LwnoHka 8x7x32 P3:Ban nnockoi WnoHk1®25,4, nnockas Lwnoxka 6,35x6,35x32
I
B
29'( = 43 =
. \\_} AA ) A-A
< o | - L‘%_l 8 Do 5 3z .35 s
2 T b S = = A A @
R & %S ——'.3|‘ S E BRI - X H { : H { g
-4 g = i JJ
RS i 5
I~ g o 0
-5| 2 3| ]
o0 il =mE) El I ==E) g
I ] +
-3
2.8 2.7 B 20 20 e
MonTasxHas TA TA
TIOBEPXHOCTH L 48 45

j : MoHTaxHas NOBEPXHOCTb MOTOPa

| wozen | supsiso | owpisao | auerrioo | suph1zs | awpissso | auehaoo | swpizso | awpiisis | auphaoo
L 148 151 154 157 162 167 173 183 193
B 7 1 13 16 21 26 32 42 52
Z" Z"
39 4 OO0 HuHGocCKas koMNaHusi Mo NpoWU3BOACTBY IMAPOMOTOPOB «YXKyHBM» 00O HuHBoCKas KOMNaHUs N0 NPOM3BOACTBY MMAPOMOTOPOB «UxyHbu» @4 40
ziHYD NINGBO ZHONGYI HYDRAULIC MOTOR CO.,LTD. NINGBO ZHONGYI HYDRAULIC MOTOR co.,LTDp. ziHYD



LinknomaankHeIii MOTOP C aKcManbHbLIM pacnpegenesmem Macna Tuna BMPH THOTH LiMknonaankHLIii MOTOP € aKcManbHbLIM pacnpegeneHuem mMacna tuna BMPH THOTH
B [abapuTHble MOHTaXHble pasmepbl BMH-BbIxogHOM Ban B [aGapuTHble MOHTaXHble pasmepbl BMH-BbIxogHOM Ban

H4:¢25,3 npAMoyronbHbIN LWNULEBON Ban,

6-25,3X21,4X6,2

P4:Ban nnockon wnoxkn®25,4, nnockas P33:Ban nnockoii WNoHkn@25,4, nnockas LUMoHKa P97:Ban nnockoit WnoHkn®25,4, ckeosHoe

LwnoHka ¢25,4x6,35 6,35x6,35x32 oTBepcTne®10,3 Ha paccTosiHum 15,47 oT Bana

40 1547201
18 604 ‘T"‘ i 53550 Q——i-#i & - *
185001 = P v [~ fH
T Tk;— g = 1 5l ef : 1)
8 gy h_/f A AL i —— E gl:E 4__ = 20 T3
s ife ) UED ki1 il ===l
St & = - |
s l_,.\ = |'“‘5 L A5 |
_,5 T I

K8:3BornbBeHTHbIN Wwrnvuesoi Ban ¢22,1 13-DP16/32

P89:Ban 25,4, ckso3Hoe oTBepcTNe®9,53 P93:Ban ¢25,4, ckBo3Hoe oTBepcTne®9,5 Ha

Ha paccTtosHun 15,47 ot Bana pacctosiHumn 18 oT Bana

0 -
16 470 4 i 2 - b

®221 01
SHE-1BUNC
Ri
™,

I |

T_\:‘.:‘)/_

|
e |
o

14-20UNC

A

Ia a Kl

38.2.an

D254 Gz

2254 i
1/4-20UNC
e

43

P95:Ban nnockoi WwnoHkn25,4, CKBO3HOE P96:Ban ¢25,4, ckB03HOe 0TBEPCTMEPS Ha pacCToOAHUN 'Q

: MoHTaxHas NOBEpPXHOCTb MOTOpPa

oTBepcTneP6,4 Ha pacctosHum 12,701 11,7 ot Bana

Bana, CermeHTHas LwnoHkap25,4x6,35

o
a0

®25.4

2.740.1

<]:

©6.4:0.1

1, @R
45

MoHTaxHas noBepxHOCTb MOTopa

1.7£01

0%

]

D254 0033

A-A
©8+0.08

41 Z © 000 HuxBockas kKoMnaHms Mo NpPOW3BOACTBY MMAPOMOTOPOB «KYHBUY»
ziHYD ~N1NGBoO

ZHONGYI

HYDRAULIC

MOTOR

CO.,LTD.

Z0
-0
z0
oT
w s
I
()]

0OCKas KOMNaHusA nNo Npon3BoACTBY rMAPOMOTOPOB «L‘|)KYH'bVI))
HYDRAULIC

ZHONGYI

IN

i
D

MOTOR CO.,LTD. Zi

42



Mortopbl cepun BMP,BMPH THOTH

®  Motopsbl cepun BMP, BMPH
HanpasneHve BpalleHnsa BbIXOAHOrO Bana: CTaHAapTHoe
HanpasneHve BbIXoaHOro Bana B CTOPOHY MoTopa:

Koraa noaaeTcst Macro B nopT «A», MOTOP BPALLAETCs M0 YaCoBOM CTPerike;
Koraa nogaetcs Macno B nopT «B», MOTOp BpaLLaeTcsi NpOTUB YacOBOW CTPENKA

B

| &

=

| ﬂonycmmaﬂ Harpys3ka BbIXO4HOro Bana

PPaJ:ma_thHoe
7000
5000
3000
\“"\-.._
-_-_'_‘—‘—-—.
h-_‘_""‘—--.
1000 —
0 200 400 600 800

o

Pom60oBUAHbINA C ABYMSA
OTBEPCTUAMMU

PPaqmanbNoe Hanpasnexue

1500N :
« | .
PAKCMa“hHOE HanpasnexHve

2000N

CkopocTb BpaLLeHus n(r/MuH)

OO0 HuHboCKas koMnaHWsa No NPOU3BOACTBY rMAPOMOTOPOB «YXKYHBUY
NINGB ZHONGYI HYDRAULIC MOTOR CO.,LTD.



Mortopbl cepun BMP,BMPH THOTH

m3HayeHue mogenu BMP, BMPH

1 2 3 4 5 6 7
[ BMP [ - | I [ /] [ -1
Pos,1 2 3 4 5 6 7
MacnsiHoe oTBepcTue
CepuiHbIn fpow3soa HanpasneHve
HoMep I/lTeﬂ:HOCT BbixogHon Ban KpenexHbin dpnaHey Kon OTeepcTue Ans MACoCnMBHOE Ocobble TpeboBaHus BpaweHmst
nogaum n otsosa
otBepctne T
macna (A, B) (rnybokoe)
(rny6okoe)
Ban nnockon WwnoHku ¢25,
P nnockas LWnoHka 8x7x32 Y G172(15) M14X1,5(12)
2- PomM60BUAHBIN ¢hnaHew
Ban NHoCKoM LWNOHKM All 2:3675;;/;;3'432805%06 Y1 M18X1,5(15) M14X1,5(12)
P3 $25,4, nnockas LnoHka P ¢9
6,35x6,35x32
50 Y2 M22X1,5(15) M14X1,5(12)
80
100 P5 Ban nnocKoii LWNoHkn ¢32, Y4 ZG3/8(15) M14X1,5(12) Mpony Cranaapt Mpony Cranaapr
nnockas wnoHka 10x8x45 4-M10 KsagpatHblii CMTe | Muinerenpon | €™
125 C ¢pnaHew, yctaHoBOYHOE nuaemoe
oTBepcTune ¢44,45x2,5 Y5 7/8-14UNF(15) M14X1,5(12) KONbLIO
- T7
BMP 160 Bar nI0CKOM LUNOHKM moTopa L
P33 (25,4, nnockas LnoHka Y7 2G1/2(15) M14X1,5(12) HaoGopot
200 6,35x6,35x32 T10 CanbHuk
BbICOKOTO
250 Y8 NPT1/2(15) M14X1,5(12) AaBneHns
H3 NPSIMOYrOMbHbIN LUNLIEBOW MoTopa
315 Ban $25,3, 6-25,3x21,4x6,2
Y9 NPTF1/2(15) 7/16-20UNF(12)
400
4-3/8-16UNC KeaapaTHbliit
M - C1 hnaHeL, ycTaHOBOYHOE
NPSIMOYFOMNbHbIN LUMLEBOWA
H33 | gan ©25,3, 6-25,3x21,4x6,2 oTBEpCTUE 944,45x2,5 Y10 G1/2(15) G1/4(12)
OBOMNbBEHTHbIN LNULIEBON
K13 Ban ¢31,75, 14-DP12/24 Y15 7/8-14UNF(15) 7/16-20UNF(12)
a=30°

Mpumeyanue: dnaHey Tuna C, C1 coveraetcs ¢ Banom cepun BMPH

44 =
Zl

z ¥ 000 HuHBockas koMnaHs no NPOU3BOACTBY MAPOMOTOPOB «YKyHBU»

HYD

NINGBO

ZHONGYI

HYDRAULIC

MOTOR

CO.,LTD.




3HayeHue mogenu BMP,BMPH THOTH

m3HayeHue mogenu BMP, BMPH

1

[ BvPH | -]

Pos,1

5

CepuitHbIiA
Homep

Mpoussoaut
enbHOCTb

BbixogHow Ban

KpenexHbin dnaxel

Kog,

MacnsHoe oTBepcTue

OTeepcTtue Ans
NoAaumn 1 oTBoAa
macna (A, B)
(rny6okoe)

MacnocnusHoe
oTtBepctne T
(rny6okoe)

Ocobble TpeboBaHMs

HanpasneHve BpaLyeHus

BMPH

P1
50

Ban nnockoi LwnoHkn ¢25,
nnockas LUMNoHKa 8x7x32

P3
80

Ban nnockoi WnoHkn ¢25,4,
nnockas wwnoHka 6,35x6,35x32

P4

Ban nnockoi WnoHkn ¢25,4,
cermeHTHas LUMoHka ¢25,4x6,35

All

2- PomGoBunaHbIn naHey
$13,5, ycTaHOBOYHOE OTBEPCTUE
$82,5x2,8

G1/2(15)

M14X1,5(12)

Y5

7/8-14UNF(15)

7/16-20UNF(12)

100
P33

Ban nnockoi WwnoHkn ¢25,4,
nnockas LwnoHka 6,35x6,35x32

125 P89

Ban ¢25,4, ckso3Hoe
oTeepcTue 99,53 Ha paccTosHUM
15,47 o1 Bana

P93
160

Ban 25,4, ckso3Hoe
oreepcTue 99,5 Ha paccTosHUn
18 or Bana

P95
200

Ban ¢25,4, ckso3Hoe
oTBepcTue 6,4 Ha paccTosiHN
12,7 oT Bana, CermeHTHas
LnoHka ¢25,4x6,35

4-M10 KBaapaTHsbIii donaHed,
YCTaHOBOYHOE OTBEPCTUE
(¢44,45x2,8

Y7

ZG1/2(15)

G1/4(12)

Y9

NPTF1/2(15)

7/16-20UNF(12)

Y10

G1/2(15)

G1/4(12)

P96

Ban 25,4, ckso3Hoe
oTBEpCTUE P8 Ha PacCTOSHUN
11,7 or Bana

250

P97

Ban nnockoit wnoHkn  ¢25,4,
ckBo3Hoe otBepctme ¢10,3 Ha
paccTosiHum 15,47 oT KoHua
Bana

315
H4

NPSIMOYrOsbHbIN LWNULEBOI Ban
25,3, 6-25,3x21,4x6,2

400
H8

OBONbBEHTHbII LLUNWLEBO Ban
$22,1, 13-DP16/32

C1

4-3/8-16UNC KeapapatHblii
naHeL, ycTaHOBOYHOE
oTBepcTue p44,45x2,8

Y17

3/4-16UNF(15)

7/16-20UNF(12)

Y19

¢11(15)

7/16-20UNF(12)

Y20

M18X1,5(15)

G1/4(12)

Mponyc
™Tb

T21

CraHpapT

Motop 6e3
MacnocnnBHOMo
oTBepcTUs

Mponyc
™Tb

CraHpaapT

Haobopot

45 "

zZiHYD ~1NGBO

00O HuHbocKkasa KoMMnaHWs No NPOM3BOACTBY rMOPOMOTOPOB «YXKyHBMY

ZHONGYI

HYDRAULIC

MOTOR

CO.,LTD.




